http://sorinborodi.ro
Examen de corigenţă
    Clasa a V-a   varianta 1

~ Sesiunea august 2012 ~

Subiectul I. (48 puncte) 

1. Rezultatul calculului 
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-×

 este egal cu ...

2. Scrisă ca fracţie ireductibilă, fracţia zecimală 4,4 este egală cu ...
3. Ordinea crescătoare a numerelor 
[image: image2.wmf]3,089;3,2;3,0097;3,18
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 este ...
4. Cel mai mic număr natural impar de forma 
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xy

este ...
5. Media aritmetică a numerelor 2012, 2013 şi 4 este egală cu ...
6. Volumul, exprimat în litri, al unui cub cu muchia 30 cm este egal cu ... l
Subiectul II. (42 puncte) 

1. Diferenţa dintre triplul unui număr natural şi 6,75 este 44,25. Aflaţi numărul.

2. Determinaţi mulţimile X şi Y dacă sunt îndeplinite simultan condiţiile:

     X ( Y = (a; b; c; d; e; f; g; h(;   X ( Y = (b; f; h(;  X  -  Y = (a; e(.

      3.   Un dreptunghi are perimetrul  156 m, iar lungimea este cu 4 m mai mare decât lăţimea. Calculaţi aria.

Profesori examinatori,








Director,    

Examen de corigenţă
    Clasa a V-a   varianta 2

~ Sesiunea august 2012 ~

Subiectul I. (48 puncte) 

1. Rezultatul calculului 
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 este egal cu ...

2. Scrisă ca fracţie ireductibilă, fracţia zecimală 3,5 este egală cu ...
3. Ordinea crescătoare a numerelor 
[image: image5.wmf]7,078;7,7;7,0087;7,17
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4. Cel mai mare număr natural par de forma 
[image: image6.wmf]75

ab

este ...
5. Media aritmetică a numerelor 123, 231 şi 312 este egală cu ...
6. Volumul, exprimat în litri, al unui cub cu muchia 40 cm este egal cu ... l
Subiectul II. (42 puncte) 

1. Suma dintre dublul unui număr natural şi 65,37 este 91,37. Aflaţi numărul.

2. Determinaţi mulţimile X şi Y dacă sunt îndeplinite simultan condiţiile:

     X ( Y = (3; 6; 9; 1; 5; 8; 2; 4(;   X ( Y = (9; 5; 4(;  X  -  Y = (6(.

3. Suma dintre numărătorul şi numitorul unei fracţii este 42. Dacă adunăm la numărător 4 şi scădem din

       numitor 4 se obţine o fracţie echiunitară. Aflaţi fracţia.

Profesori examinatori,








Director,    
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Clasa a V-a			Bilet nr. 1








Rezolvaţi în N ecuaţia: 351 – (x +8)= 157.


Un dreptunghi are lăţimea 50 m, iar aria este 2 ha. Calculaţi perimetrul dreptunghiului.





Profesori examinatori,			Director,





Clasa a V-a			Bilet nr. 2








Scrieţi  � EMBED Equation.DSMT4  ���ca fracţie zecimală 


Un dreptunghi are lăţimea 1 m, iar perimetrul este 1 km. Calculaţi aria dreptunghiului.





Profesori examinatori,			Director,





Clasa a V-a			Bilet nr. 3








Ce înţelegeţi prin propoziţie în matematică?


Un teren în formă de pătrat are aria 1 ha. El se împarte în pătrate mai mici, cu aria 1 ar. Căte pătrate se obţin? 





Profesori examinatori,			Director,





Clasa a V-a			Bilet nr. 4





Aflaţi câte elemente are mulţimea � EMBED Equation.DSMT4  ���


� EMBED Equation.DSMT4  ��� din elevii unei clase sunt băieţi. Ştiind că în clasă sunt 12 fete, aflaţi câţi băieţi sunt.





Profesori examinatori,			Director,





Clasa a V-a			Bilet nr. 5





Un dreptunghi are lăţimea 20 m, iar aria este 30 ari. Calculaţi perimetrul dreptunghiului.


Scrieţi toate fracţiile supraunitare care au numărătorul 8.





Profesori examinatori,			Director,





Clasa a V-a			Bilet nr. 6








Scrieţi  � EMBED Equation.DSMT4  ���ca fracţie zecimală 


Un dreptunghi are lăţimea 4 m, iar perimetrul este 0,6 hm. Calculaţi aria dreptunghiului.





Profesori examinatori,			Director,
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